



ACTIVE ORGANIC PURE WATER

Το εμφιαλωμένο νερό είναι σίγουρα πιο ασφαλές και πιο υγιεινό

Ιδιοκτήτης: Βασίλης Χατζηβασιλείου

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Με την επιρροή της έκλειψης Ηλίου στο ζώδιό σας, σωρεία γεγονότων σας καλεί να αφήσετε πίσω εξαρτημένες σχέσεις στον προσωπικό, οικογενειακό και επαγγελματικό τομέα και να αλληλεπιδράσετε ώριμα, ισότιμα και αυτόνομα με τους γύρω σας. Επαναπροσδιορίστε στόχους και ξεκαθαρίστε καθετί που δεν αποδίδει και είχατε αφήσει σε εκκρεμότητα. Νέες προοπτικές σας ανανεώνουν και σας βοηθούν να απομακρυνθείτε από επιλογές που σας φθείρουν.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Ζητήματα που αφορούν τις διαπροσωπικές και κοινωνικές σας σχέσεις βγαίνουν την ερχόμενη εβδομάδα στο προσκήνιο. Η έννοια του Αρν και η είσοδος της Αφροδίτης στο ζώδιό σας, σας δίνουν τη δυνατότητα να αντιμετωπίσετε με διάθεση επίλυσης τα ζητήματα που θα προκύψουν. Με την ίδια λογική κινηθείτε και στον επαγγελματικό και στον οικονομικό τομέα, λαμβάνοντας υπόψη σας τις ανατροπές και τις αποκαλύψεις που φέρνουν στο φως οι όψεις του ανάρδρου Ερμή.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Αποκαλύψεις και έντονες συνειδητοποιήσεις σε κάθε τομέα σας βοηθούν να αποκαταστήσετε, τόσο μέσα σας όσο και στο περιβάλλον σας, μπερδεμένες καταστάσεις που σας ταλαιπωρούν στον συναισθηματικό και στον οικονομικό τομέα. Έχετε ευθύνη για τις επιλογές σας και αυτή η περίοδος σας δίνει το σθένος και τα μέσα για να την αναλάβετε και να ενδυναμωθείτε. Βρείτε την πολυπόθητη ισορροπία, μακριά από ψυχοφθόρες, χαστικές επιλογές που σας αποδυναμώνουν.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Σημαντικά ξεκαθαρίσματα στον επαγγελματικό, οικονομικό και προσωπικό τομέα εξακολουθούν να σας ωθούν σε μια πιο επιπεριστάωμένη άποψη για ό,τι σας αφορά. Παρ' όλα αυτά, με τον Αρν απέναντί σας και τον Ερμή ανάρδρου, αποφύγετε παρακινδυνευμένες κινήσεις, διαζυγισμούς, υπερβολές, εξιδανικεύσεις και ευκαιρίες - παγίδες, και αντιμετωπίστε με οξυδέρκεια και διορατικότητα καλά κρυμμένες εκκρεμότητες που δεν είχατε ως τώρα εντοπίσει.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Θέματα σχέσεων αλλά και η ανάπτυξη επαγγελματικών σας στόχων, χρειάζονται σαφή όρια και μια πιο δομημένη οργάνωση ώστε να αποδώσουν καρπούς. Ζητήματα που έχουν κάνει αρκετούς κύκλους απορροφώντας σας ενέργεια και χρόνο χωρίς να εξελίσσονται, ήρθε η στιγμή να αποσαφηνιστούν, να διαλευκανθούν και να οδεύσουν έτσι σταδιακά προς τη λύση τους, χωρίς όμως να ξεκινάτε ότι ο Ερμής είναι ανάρδρος και οι οριστικές αποφάσεις δεν ευνοούνται.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Η έννοια της Αφροδίτης και του Αρν προς το ζώδιό σας, δείχνει ότι χαράζει μια πιο θετική πορεία σε σχέση με όσα τα τελευταία χρόνια κλόνισαν τη ζωή σας. Αποκαλύψεις φωτίζουν τα πράγματα και σας ωθούν να στραφείτε σε θετικές αλλαγές που από καιρό φοβάστε να υλοποιήσετε κρατώντας στάσιμους σημαντικούς τομείς της ζωής σας. Με την επιρροή της έκλειψης Ηλίου ισχυρή, κινηθείτε με ευελιξία, δυναμισμό και χωρίς άσκοπες διαρροές μέσα από ατέρμονες συζητήσεις.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Μια πλειάδα πλανητών απέναντί σας σας δραστηριοποιεί μέσα από συναντήσεις κι επαφές, τόσο στον επαγγελματικό όσο και στον προσωπικό τομέα, δίνοντάς σας την ευκαιρία να αντιμετωπίσετε αποτελεσματικά ζητήματα που εκκρεμούν και σας ταλαιπωρούν. Παρ' όλα αυτά, μην αναλωθείτε σε χίμαιρες. Κατανοήστε πως μόνο η προσωπική σας αλήθεια και η διαφοροποίησή σας από ψευδή διλήμματα είναι ο δρόμος για τη δική σας αυτοπραγμάτωση.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Η είσοδος της Αφροδίτης απέναντί σας σε όψη με τον ανάρδρου Δία προμηνύει θετικές αλλαγές για εσάς. Ασαφείς καταστάσεις στον επαγγελματικό και προσωπικό τομέα, ήρθε η ώρα να ξεκαθαριστούν. Αφουγκραστείτε τα συναισθήματά σας, αλλά μην τους επιτρέψετε να καθορίσουν απόλυτα τη δράση σας, και αποφύγετε να διεκδικήσετε σιδηρό με οργή και βία. Διαφοροποιηθείτε από καθετί δυσλειτουργικό, χωρίς να πολεμήσετε μαζί του για την τιμή των όπλων.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Την ερχόμενη εβδομάδα, με μια πλειάδα πλανητών στον Τοξότη και τον Ερμή ανάρδρου, ασχοληθείτε με τη διευθέτωση ζητημάτων σε σχέσεις και συνεργασίες που έχουν τη ρίζα τους σε αλαζονικές συμπεριφορές και σας χωρίζουν από αυτό που επιθυμείτε. Αναμετρηθείτε μαζί τους και αλλάξτε τις, με στόχο την ουσιαστική ενδυνάμωση και τις εγκάρδιες σχέσεις αγάπης, τόσο με τον εαυτό σας όσο και με τους γύρω σας. Αλληλεπιδράστε αυθεντικά και σχετιστείτε χωρίς υπερβολές.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Σημαντικές αλήθειες βγαίνουν στο προσκήνιο την ερχόμενη εβδομάδα, δίνοντάς σας απαντήσεις που μπορεί να σας σκάρουν, αλλά σας βγάζουν από πλάνες που σας ταλαιπωρούν. Το πέρασμα της Αφροδίτης στον Αιγόκερω μετράζει εντάσεις και ανταγωνισμούς στον τομέα των προσωπικών και οικονομικών σχέσεων, δίνοντάς σας τη δυνατότητα να θέσετε με εποικοδομητικό και σαφή τρόπο τους όρους σας. Φίλοι και κοννά πρόσωπα σας στηρίζουν με θετική διάθεση.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Ανακατατάξεις στα «συμβόλαια» των σχέσεών σας, θα σας φέρουν αντιμετώπους με την αλήθεια ως έχει και θα χρειαστούν ψύχραιμες και ώριμες κινήσεις. Στραφείτε μέσα σας και κάντε αυθεντικές επιλογές, κοντά στη δική σας αλήθεια. Αυτό θα σας αποδεσμεύσει από ό,τι σας κρατά δέσμιους και αναπαράγει ψευδοδιλήμματα και φαύλους κύκλους, κυρίως λόγω στρεβλών πληροφοριών. Δώστε προσοχή σε θέματα μετακινήσεων, συμβολαίων, σπουδών και εξωτερικού.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Αποκαλύψεις που προκύπτουν σας βοηθούν, αν και με ένταση, να συνυπολογίσετε παραμέτρους σε κάθε τομέα που η κούραση και το άγχος σας είχαν ωθήσει να αφήσετε απ' έξω. Η όψη της Σελήνης με τον Δία όμως σας ευνοεί και σας δίνει αρκετές ευκαιρίες στον οικονομικό και τον συναισθηματικό τομέα, βγάζοντάς σας από τελματωμένες καταστάσεις.

ΠΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΕΤΟΙΑ ΦΑΓΗΤΑ	ΙΤΑΛΟΣ ΑΣΤΡΟΝΟΜΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΣ	ΕΙΔΟΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (Ξ.Λ.)	ΜΙΣΟ... ΨΕΜΑ	ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΙ ΑΥΤΗ	ΔΙΑΣΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΡΗΜΟ
ΘΕΟΠΕΜΠΤΑ	ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΡΥΘΜΟΣ (Ξ.Λ.)	ΤΟ ΜΟΡΦΟ ΓΙΑ ΤΑ... ΜΟΡΦΑ	ΜΑΓΕΥΡΕΥΟΝΤΑΙ ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΑ ΑΥΓΑ (Ξ.Λ.)	ΗΧΟΣ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΥ	ΑΡΧΙΚΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ
ΒΑΡΥ... ΨΥΧΟΣ				...ΚΑΡΝΤΕΝ: ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΜΟΔΑΣ	
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ ΑΝΕΚΔΟΤΟ (Ξ.Λ.)				ΠΡΩΤΑ ΣΤΗ... ΦΥΣΗ	
			ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ		
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΕΧΕΙ Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ					Ο ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ
ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΓΙΑ ΓΝΕΣΙΜΟ					
				ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΗΝ... ΚΟΥΡΤΗ	
				ΛΕΙΠΕΙ ΑΥΤΟΣ	
ΕΙΝΑΙ ΑΟΡΑΤΟΙ ΜΕ ΓΥΜΝΟ ΜΑΤΙ					
ΕΤΣΙ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ Η... ΧΛΙΔΗ					
				ΑΡΧΑΙΟ ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ	
	ΔΙΑΚΡΙΝΕΙ ΤΟΝ ΤΕΜΠΕΛΗ			ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΣΚΟΤΣΕΖΙΚΩΝ ΟΝΟΜΑΤΩΝ	
ΟΛΛΑΝΔΟΣ ΖΟΓΡΑΦΟΣ					ΞΕΝΟΦΕΡΤΗ... ΤΑΧΥΔΙΑΝΟΜΗ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ (ΑΡΧΙΚΑ)					
				ΑΛΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΤΡΟΙΑΣ	ΔΥΟ ΑΠΟ... ΔΕΚΑ
			ΜΠΡΙΤΝΕΙ... Η ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ	ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΤΑΓΜΑΤΟΣ	
ΠΑΛΙΑ ΜΑΡΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ					
ΣΤΕΚΙ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ (Ξ.Λ.)				ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΟΝ ΚΑΙΡΟ (ΑΡΧΙΚΑ)	
			ΓΝΩΣΤΕΣ... ΑΚΤΙΝΕΣ	ΣΕΝΤ... ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΡΙΖΕΙ... ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ
			ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ... ΤΡΑΓΟΥΔΗΘΗΚΕ (Ξ.Λ.)	ΔΙΠΛΟ... ΘΥΜΙΖΕΙ ΠΑΛΙΑ ΣΥΜΜΑΧΙΑ	
ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΝ ΤΑΥΤΙΖΑΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΦΡΟΔΙΤΗ	Ο ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟΣ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΙΤΙΑ				...ΝΤΑΝΑΓΟΥ... ΕΙ: ΠΡΟΤΑΓΟΝΙΣΤΗΣ ΣΤΟ "ΤΣΑΙΝΑΤΑΟΥΝ"
	ΕΜΠΡΟΘΕΤΟ ΑΡΦΟ				
			ΕΛΕΟΣ, ΧΑΡΗ		
			ΤΟ ΛΕΜΕ ΔΕΙΧΝΟΝΤΑΣ		
ΣΥΓΚΡΑΤΟΥΝ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ					ΑΡΧΙΚΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΦΩΝΗ ΒΑΤΡΑΧΟΥ					
				ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΖΕΝΙΘ (Ξ.Λ.)	



		1		3	4		9	6
	8	4					7	
		3	1		5	2		
			5	9			3	1
2			7		1			5
8	1			4	6			
		2	6		8	7		
	9					6	8	
6	5		9	2		3		

ΛΥΣΕΙΣ

P	I	Δ	Α	Ν	Α	Μ	Σ	Α	Ο	Κ
Ε		Σ	Ε	Τ	Α	Ρ	Α	Τ	Ι	Σ
Ι	Φ	Α	Σ	Ι	Ν	Ρ	Α	Ρ	Α	Τ
Ρ	Σ	Ο	Τ	Α	Ι	Α	Ι	Α	Ι	
Υ	Μ	Ε		Ε	Χ	Π	Α	Μ	Π	Α
Ο	Ι	Ο				Σ	Α	Ν	Α	Σ
Κ							Κ	Ε	Κ	
	Κ	Α	Κ				Σ	Α	Μ	Α
	Ι	Α	Ι				Ο	Η	Δ	Α
Ν	Υ	Π	Α				Ι	Ο	Ι	Ο
Α	Ρ	Ι	Α				Α	Κ	Α	Ρ
Β	Α	Μ	Υ	Ε	Τ	Ι	Ο	Π	Ο	Π
Α	Ι	Α	Κ	Α	Φ	Σ	Ν	Κ	Ι	Ο
Ρ	Ε	Ρ	Ο	Κ	Ι	Κ	Ο	Π	Ο	Π
Α	Υ	Π	Ε	Μ	Π	Ο	Ν	Α	Ρ	Α
Κ	Ε	Ψ	Ρ	Τ	Τ	Τ	Τ	Τ	Τ	Τ